Оповещение 

о начале публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах городского поселения «Поселок Разумное» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области
           Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 31:15:0904009:3452 площадью 15087 кв. м., по адресу: РФ, Белгородская область, р-н Белгородский, п. Разумное, расположенного в территориальной зоне ОН (зона объектов образования), изменить отступ со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 31:15:0904009:3453, с 3 м. до 0 м., с целью строительства объекта «Строительство начальной школы на 100 мест в мкр. «Разумное-71», п. Разумное Белгородского района Белгородской области», по обращению Областного государственного бюджетного учреждения «Управление капитального строительства Белгородской области», будут проводиться с 05 марта 2022 г. по 04 апреля 2022 г.
           Перечень информационных материалов по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях:

- заявление Областного государственного бюджетного учреждения           «Управление капитального строительства Белгородской области»;
- правоустанавливающие документы на земельный участок;

- план расположения земельного участка.

Проекты и информационные материалы к ним будут размещены на официальном сайте администрации городского поселения «Поселок Разумное» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области (admrazumnoe.ru.) с 05 марта 2022 г.
Порядок проведения публичных слушаний в соответствии со статьей 9 решения поселкового собрания городского поселения «Поселок Разумное»                           от 25 декабря 2018 г. № 42 «Об утверждении порядка организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городском поселении «Поселок Разумное» Белгородского района» 

Дата открытия Экспозиции 05 марта 2022 г. 10-00 ч. в здании администрации городского поселения «Поселок Разумное» по адресу:                    пос. Разумное, ул. 78 Гвардейской Дивизии, д. 5.

Экспозиция проекта проходит в здании администрации городского поселения «Поселок Разумное» по адресу: Белгородский район, пос. Разумное,                                   ул. 78 Гвардейская Дивизия, д. 5  (холл администрации) с 05 марта 2022 г. по                          04 апреля 2022 г.  Посещение экспозиции возможно в рабочие дни недели: с 8:00 часов до 17:00 часов (в пятницу с 8:00 до 16:00).
Консультация по экспозиции проекта проводится в земельном отделе здания администрации городского поселения «Поселок Разумное»: 14 марта 2022 с 15:00 до 16:00 часов по предварительной записи. День недели: понедельник.

Собрание участников публичных слушаний проходит в актовом зале МБУК «Разуменский ЦКР им. И.Д. Елисеева» городского поселения «Поселок Разумное», расположенного по адресу: пос. Разумное, ул. Сиреневый бульвар, д.1 (конференц-зал), 05 апреля 2022 г. в 16:00, в соответствии с графиком проведения собрания участников публичных слушаний.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать:

         1. В письменном виде на бумажном носителе по адресу: пос. Разумное,                          ул. 78 Гвардейская Дивизия, д. 5 (земельный отдел);

         2. В электронной форме через официальный сайт администрации городского поселения «Поселок Разумное» муниципального района «Белгородский район» Белгородской области (admrazumnoe.ru.) посредством электронной почты:  ad.razumnoe@yandex.ru;

         3. Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

         Участники публичных слушаний при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

          Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

          График подготовки и проведения публичных слушаний по вопросу 
предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 31:15:0904009:3452 площадью 15087 кв. м., по адресу: РФ, Белгородская область, р-н Белгородский, п. Разумное, расположенного в территориальной зоне ОН (зона объектов образования), изменить отступ со стороны смежного земельного участка с кадастровым номером 31:15:0904009:3453, с 3 м. до 0 м., с целью строительства объекта «Строительство начальной школы на 100 мест в мкр. «Разумное-71», п. Разумное Белгородского района Белгородской области», по обращению Областного государственного бюджетного учреждения «Управление капитального строительства Белгородской области».
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     Председатель поселкового

собрания городского поселения

           «Поселок Разумное»





              В.А. Вознюк
